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Vizsgálat címe: A gingiva mikrocirkulációjának vizsgálata 

 

Munkacsoportunk az elmúlt kilenc évben számos vizsggálatot végzett a gingiva 

mikrocirkulációjának monitorozásával, melynek során külömböző élettani teszteket végzett 

vagy szájsebészeti/parodontológiai műtétek gyógyulását követte nyomon. Jelenleg is több 

ilyen vizsgálat zajlik, egy részük együttműködésben a Fogpótlástani-, illetve a 

Parodontológiai Klinikával. 

 

1. Életkor és nem hatása a véráramlásra 

Munkacsoportunk a Poszt Okkluzív Reaktív Hiperémia (PORH) teszt segítségével sikerült 

feltérképezni egészséges ínyben a véráramlás helyi és időbeli változásait. Természetes fogak 

mellett a horizontális PORH teszt hatására a marginális ginivában 5 mp-ig tartó leszorítás 

ideje alatt iszkémia, a felengedést követően 5 percig tartó hiperémia volt megfigyelhető. Ezt a 

tesztet alkalmazzuk jelenleg 50 éves kor feletti pácienseknél, hogy az életkor és a nem hatását 

különböző korcsoportokban megvizsgáljuk. 

Párhuzamosan zajlik ezzel egy szintén korcsoportokat és nemeket feltérképező vizsgálat, 
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melynek során az endothelfüggő vasodilataciót vizsgáljuk acetil-kolin oldat alkalmazásával. 

Ebben a vizsgálatban a részvevők vérvételen is részt vesznek és a különböző nemi 

hormonszinteket is elemezzük. 

 

2. Különböző 3D konfigurációjú implantátumfejek hatása a periimplantális lágy- és 

keményszöveti gyógyulásra az esztétikai zónában és hosszútávú követés – randomizált 

kontrollált vizsgálat 

A vizsgálat a Fogpótlástani Klinikával együttműködésben zajlik. Ennek a randomizált 

kontrollált klinikai vizsgálatnak a célja megvizsgálni a kemény- és lágyszöveti volumen 

változásokat egyedi CAD/CAM vs gyári cirkónium-dioxid gyógyulási fejek körül 4 hónappal 

a rögzítésüket követően, azonnali implantáció esetén (konvencionális terhelés). 

Munkacsoportunk véráramlás méréseket végez a műtétek előtt, illetve a nyomonkövetés során 

is mindkét típusú implantátum fejnél, továbbá a lágyrészvolumen vizsgálata céljából 

Klinikánkon ultrahangos ínyvastagság mérést is végzünk.  

 

3. A gingiva véráramlásának vizsgálata parodontális plasztikai műtétet követően 

Munkacsoportunk a Parodontológiai Klinikával együttműködésben végzi ezt a vizsgálatot. 

Munkacsoportunk célja, hogy sebészi ínyrecessziófedésen átesett páciensek sebgyógyulását 

kövesse nyomon xenograft alkalmazása esetén.  A közelmúltban egyre több vizsgálat 

alkalmazza a Laser Speckle Contrast Imiger-t (LSCI-t); mely non-invazív, két-dimenziós, 

valós idejű képet adó módszer a szövetek mikrocirkulációjának értékelésére. Korábbi klinikai 

vizsgálataink arra utalnak, hogy ez a technika hasznos eszköz lehet a megfelelő keringés 

felmérésére sebészeti beavatkozás során és a sebgyógyulás értékelésére. További célunk, 

hogy ennek az eszköznek a használatát minél inkább optimalizáljuk humán szájnyálkahártya 

vizsgálatra. 

 

4. Az íny véráramlásának kinetikája alveolus csontaugmentációs műtétet követően LSCI 

módszerrel vizsgálva  

A vizsgálat a Parodontológiai Klinikával együttműködésben zajlik. A parodontális 

sebészetben különféle metszéseket, lebenyeket, graftokat és sebzárási technikákat 

alkalmaznak, amelyek eltérő mértékű és időtartamú iszkémiát eredményeznek. A műtét utáni 

sebgyógyulást ugyanakkor jelentősen befolyásolja a gingiva mikrovaszkulatúrájának 

megőrzése, illetve a műtéti terület revaszkularizációja. Munkacsoportunk célja eltérő műtét 

típusok regenerációt befolyásoló hatásának tanulmányozása. Vizsgálatainkban Laser Speckle 

Contrast Imager (LSCI) eszközt használunk (Fazekas, Molnar et al. 2019), amely nem invazív 
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módon, jól reprodukálhatóan (Molnar, Fazekas et al. 2018) akár a teljes műtéti területet 

lefedően képes mérni a kapilláris véráramlást, így lehetőséget nyújt a sebészi faktorok 

gyógyulásra kifejtett hatásának objektív, összehasonlító értékelésére. 
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